



## ASIA Hot News

2012-06-15   

### 亞洲大學商設系舉辦商設期末展！---

商設系一至三年級同學製作1200件設計作品，琳瑯滿目，郭芳雯同學榮獲商設系最佳設計獎。



圖說：商設系舉辦商設期末展，活動籌劃龍希文老師與學生一起為作品評分。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 創意商品設計系舉辦商設期末展，一至三年級同學製作1200件設計作品，散置於創意設計學院大樓地下室玻璃屋、教室、走廊等，互相觀摩、交流，也讓師長們彼此交流，了解教學成果，其中，三年級郭芳雯同學被選為商設系最佳設計獎，更榮獲得商設系主任獎(best of the best)。

活動籌劃龍希文老師指出，商設系的期末展，至今已至第四屆，展期雖然只有2天(6月14、15日)，卻是商設系這學期最重要的學生核心能力評量依據，除了老師們到場觀摩交流，了解教學成果，也有助益提升創新教學，進而激勵學生創作及榮譽心。

而提升商設系師生的向心力。

今年商設期末展，一至三年級同學的繳交的作品多達1200件，將創意設計學院大樓地下室玻璃屋、教室、走廊等空間佈置成展場，可說是琳瑯滿目，所展示的作品種類、空間的利用，都較往年完整、多元，且更充滿設計氛圍，進

商設系參展的學生作品，由商品系11位專兼任老師到場指導評分，老師們認為作品有創意、具實用性，就在攤位上黏貼紅色便利貼紙，紅紙最多的作品貼了9個；如果認為作品不夠搶眼，製作也不用心，構想不夠新穎，就黏貼上綠色便利貼紙，綠紙最多的作品貼了6個；其中，如商設系三年級洪百柔同學的燈具作品，高掛於天花板，就很搶眼。

龍希文老師強調，到場同學們如果看到作品貼滿紅紙，就「紅光滿面」，看到貼滿綠紙，臉都「綠」了。由於今年期末展，還設定評審將做為畢業的門檻，因此，商設系同學卯起勁來製作，較以往更認真，作品可謂豐富又多元，也具實用性。



圖說：商設系期末展，家具區展示許多醒目作品。

今年商設系期末展，由商設系11位教師共同評審學生作品，並從1至3年級選拔出各年級最佳設計獎6名，由商設系主任翁振宇頒發獎狀鼓勵；其中，三年級柯秀安同學、徐世哲同學平常熱心幫助學弟妹，分別榮獲熱心學長、學姐。

獎名	班級	姓名	事由
最佳設計獎	大一文化組	曾安瑜	會審得獎
最佳設計獎	大一精品組	林彥鈞	會審得獎
最佳設計獎	大二文化組	詹芷涵	會審得獎
最佳設計獎	大二精品組	何孟擎	會審得獎
最佳設計獎	大三A	郭芳雯	會審得獎
最佳設計獎	大三B	洪百柔	會審得獎
主任獎	大三	郭芳雯	會審得獎最優
最佳熱心學長	大三	徐世哲	平常幫助學弟妹
最佳熱心學姐	大三	柯秀安	平常幫助學弟妹
最佳系辦工讀生獎	大三	徐世哲	系辦工讀生
最佳工坊小幫手獎	大二文化組	曾怡潔	工廠工讀生
特別獎	大二	鄧羽廷	因為本學期5月份協助系學會辦活動而使右手中指和無名指骨折



圖說：商設系期末展，汽車模型區有紅有綠，作品好壞有所區別。



圖說：商設系主任翁振宇(站得高高者)宣布得獎同學名單。



圖說：商設系三年級洪百柔同學的燈具作品，高掛於天花板，十分搶眼。